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Valószinüleg mindenki előtt világos, hogy a KISZ-cn be-
lüli politikai munkának és különösen a politikai képzésnek ugy 
tartalmában, mint formájában meg kell ujulnia, mivel az 1974-es 
áprilisi határozat óta eltelt idő bizonyitotta, hogy a merev, 
önállóságra kevés lehetőséget nyújtó szervezeti keretek az egye-
temi, főiskolai fiatalok között a KISZ tömegbefolyásának nagy-
mértékű hanyatlására vezettek, annak ellenére, hogy a hallgató-
ság túlnyomó többsége tagja a szervezetnek. 

Szerintem az egyetemi mozgalmi élet /s azon belül a po-
litikai képzés/ problémái a jelenlegi kényszerű helyzetet elfo-
gadva /hogy a gimnáziumból felvettek/ csaknem 100 a KISZ-tag, 
a KISZ-en belüli szervezeti átalakításokkal oldhatók^meg. Ezek-
kel közelithetünk a realitásokhoz, a lehetőségekhez és azokhoz 
a jogos igényekhez, amelyek a kongresszusi levél vitája során 
különösen, de már az előző évek küdlöttgyűlésein is hangot kap-
tak. 

Mivel a KISZ az ifjúság egyetlen politikai tömegszerveze 
te, a felnőtt társadalom intézményesen elkülönült nézeteivel kap 
csolatos viták itt a szervezeten belül jelentkeznek, s igy ezen 
belül kell nekik tényleges lehetőséget nyújtani^a kibontakozás-
hoz. Ez nagyon hatékony eszköze lenne az információáramlás meg-
javításának ̂ is . Az eddigi döntően adminisztratív kinöveéseit a 
politikai képzésnek is le kell nyesni, s az eddigieknél jóval 
nagyobb szerepet kell adni az alulról jövő kezdeményezéseknek. 
Azokat a formákat, melyek kötelező voltuk ellenére sem működtek 
megfelelő hatásfokkal, meg kell szüntetni. 

A tagság részéről felmerülő igényeknek megfelelően, a 
KISZ-nek kell vállalnia előadók meghívását, újszerű tájékoztató 
fórumolc biztosítását. A KISZ és a tömegtájékoztatás viszonyában 
felmerült kérdésekre válaszolni kell, hangsúlyozva a "réteg-
táj élcoatat ás" előtérbe kerülését és hatékonyabb voltát. Anélkül, 
hogy propagandát csinálnánk a nyugat-európai sajtónak, tudato-
sítani kell, hogy ezek az anyagok hozzáférhetők és melyek azok 
az intézmények, ahol ezeket tanulmányozni leheT, /egyetemig kari 
folyóiratolvasó, muzeumi folyóiratolvasó/ s igy elkerülhető, 
hogy sokak saamében a "C" újság misztifikálódjék s a bennfentes-
ség látszatát kölcsönözze az azt olvasók szük körének. ./Megje-
gyezzük, hogy a KISZ tájékoztatáspolitikájának az iránya is 
teljességgel más - szerkesztő/ Eontos azt is hangsúlyozni, hogy 
az emiitett kiadvány nyersanyagául szolgáló sajtó Szegeden hoz-
záférhető a már korábban emiitett helyeken, s igy helytelen az 
a beállítás, amely ezt a kiadványt tünteti fel a szabad infor-
mációáramlás egyetlen lehetséges eszközének. 


